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Előszó

A Jog–Állam–Politika szerkesztősége egy különszámmal kíván tisztelegni  
a harminc éves győri jogászképzés előtt. A jubileumi számba felkért oktatóktól 
és egykori tanítványaiktól kivételesen nem publikációkat kértünk, hanem em-
lékek felidézését. Célkitűzésünket már a címben meghatároztuk: „celebri nostri 
– memoria dulcis”, azaz jeles szereplők – édes emlékek. A győri jogászképzés tör-
ténetét számos kiadványban feldolgoztuk már, a kért írásokban ezért a karrier- 
utak elmesélése mellett személyes emlékekről szóló jegyzeteket vártunk a fel-
kértektől. A különszám különlegessége az egykori diákok beszámolói életútjuk-
ról.

A különszám egyik érdekessége az a bevezetőnek szánt tanulmány, amely  
a Győrben végzett diákok régióban való elhelyezkedését tárja fel, igazolva  
a képzés helyi szintű hasznosságát, társadalmi, gazdasági erejét. Talán még en-
nél is jobban igazolja a képzés sikerességét a különszám Portrék rovata, amit 
öröm lesz fellapozni, egykori tanároknak éppen úgy, mint a régi diáktársaknak.  
A rovatba meghívott szerzők elsősorban az itt végzett első öt évfolyam hallgatói 
közül kerültek ki. Terveink szerint a következő évfolyamokról kikerülő büszke-
ségeinket a későbbi jubileumi számokban fogjuk majd közölni. 

Nem feledkeztünk meg az alapító tanárainkról sem. Múltidéző interjúkat ké-
szítettünk Bihari Mihállyal, Hack Péterrel, Kukorelli Istvánnal, Lamm Vandával, 
Stumpf Istvánnal, Szalai Évával és Révész T. Mihállyal. Külön köszönet, hogy 
rendelkezésünkre álltak és a kezdeti korszak felidézése mellett jó tanácsokat is 
megfogalmaztak az utókornak. 

A legfájdalmasabb rovata a különszámnak a már csak szívünkben élő alapító 
tanárainkra való megemlékezéseket tartalmazza. Szalay Gyula tanár úr, Lenko-
vics Barnabás és Kállay István emlékét örökké szívünkben őrizzük. A képzés hu-
szadik évfordulójára kiadott kötetben közölt interjúk újraközlésével tisztelgünk 
emlékük előtt. 

Aki e különszámot kézbe veszi, a múltidézésen túl egy különleges élményt 
is kaphat, érzékelheti, hogy az iskolateremtés kicsit több a tanmenetek, a tan-
rendek készítésénél és az adminisztrációs munkáknál. A győri jogászképzésnek, 
amely eleinte az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának kihelyezett képzési he-
lye volt, patinája lett. Az Áldozat utcai képzőhelyre betérő oktatók és hallgatóik 
jelenlétükkel hozzák létre a győri jogászképzés e nemes patináját. E különszám 
csupán egy röntgenképe a lerakódott patina rétegvastagságának. Meggyőződé-
sünk, hogy a patina az elkövetkező években tovább fog vastagodni, közös mun-
kával és sok jó eredménnyel.
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